



**Библиотекари повышают правовую культуру**

Начался учебный год и для библиотечных работников. Круглый стол «Актуальные вопросы и возможности библиотеки в формировании и повышении правовой культуры населения»



был организован специалистами Центральной библиотеки и приглашенными

специалистами в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района для работников библиотек системы. Елена Иванова, зав. информационным центром Центральной библиотеки, рассказала об организации работы в Централизованной библиотечной системе по этому направлению. Библиотеки работают по проекту «Библиотека. Молодежь. Выборы» и по совместному плану работы Центральной библиотеки и Прокуратуры Ибресинского района в рамках Консультационного пункта Центра социально-правовой поддержки и просвещения граждан Чувашского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». Проводится много мероприятий для подрастающего поколения. Старшее поколение тоже не остается в стороне. Среди мероприятий этого года: правовой практикум «Налоги в нашей жизни. Зачем я их плачу и как их оптимизировать?», правовой тренинг «Думай! Действуй! Выбирай!» в администрации Ибресинского района, множество мероприятий по безопасности в Интернет и др.

Встреча с помощником прокурора Ибресинского района Петром Ивановым, который рассказал о мерах по противодействию экстремистской и террористической деятельности, получилась злободневной, содержательной и интересной: состоялся полезный разговор с библиотечными специалистами.

Семинар получился насыщенным. В этот день также специалисты Центра специальной связи – специалист по ведению и выполнению базы Евгений Винокуров и Юрий Грациев рассказали о возможностях официального интернет-портала правовой информации [pravo.gov.ru](http://pravo.gov.ru).

Заведующий методическим отделом Валентина Тимофеева раскрыла работу библиотек летом, ознакомила с планом мероприятий по повышению квалификации на 2019-2020 гг.